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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
 

 
Θέμα :  Απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη 

σύμβασης μίσθωσης έργου 
 

Η Επιτροπή Ερευνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ 
αριθ πρωτ. 89235/2016 πρακτικό αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ. 
74817/2016 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου, 
για τις ανάγκες του προγράμματος ««Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους 

Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης» (Μάθημα: Θεωρία 
και Πρακτική της Μετάφρασης – Εισαγωγή στη Διερμηνεία)», το οποίο  συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.) και από Εθνικούς Πόρους και υλοποιείται μέσω του Ειδικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, αποδέχεται τα αποτελέσματα  της αξιολόγησης και εγκρίνει τη 
σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου σύμφωνα με αυτά και τους όρους της ως άνω πρόσκλησης. 

Ο Υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (απόφαση αποδοχής 
αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Ερευνών εντός 5 ημερών (υπολογιζόμενες 
ημερολογιακά) από την ανάρτηση της απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων στον ιστότοπο του 
προγράμματος Διαύγεια. Ο υποψήφιος έχει υποχρέωση να ενημερώνεται για την ανάρτηση των 
αποτελεσμάτων από την ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών https://www.rc.auth.gr/Announcement/List/ 
(από όπου προκύπτει και ο ΑΔΑ της σχετικής  απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων). 
 

 
        Με  τιμή, 

                             Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 
 
 
 

                                                                  Θεόδωρος Λαόπουλος 
                                                                  Αναπληρωτής Πρύτανη 

                                                                   Έρευνας & Συντονισμού ΑΠΘ 
 
Συν.: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης 
         2. Πίνακας Κατάταξης 
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